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Среща на Българския патриарх Даниил с Н. 
Пр. посланика на Германия у нас Ирене Мария 
Планк

Негово Светейшество Българският патриарх Даниил прие днес в 
Синодалната палата посланика на Германия у нас Н. Пр. посланик Ирене 
Мария Планк. На срещата присъства и Негово Преосвещенство Мелнишкият 
епископ Герасим – гл. секретар на Св. Синод. В началото на срещата Н. Пр. 
посланик Планк изрази благодарността и радостта си от това, че има 
възможност да се срещне с патриарх Даниил и да бъдат обсъдени въпроси, 
касаещи българското общество и духовното значение на Църквата в него.

„Българската православна църква има голямо значение за българския народ. 
Тя е била опора и крепител на народа и му е давала сила през време на 
петвековното робство и му е помогнала да съхрани своята идентичност. Един 
от най-красноречивите примери за значението на Църквата е това, че в 
страната ни не са познати междурелигиозни проблеми и вражди“, каза 
Негово Светейшество патриарх Даниил по време на приема.
В хода на срещата бяха повдигнати въпроси, които засягат не само 
Българската църква, но и обществото като цяло – като кризите, пред които 



светът се изправя с всеки изминал ден. „За нас като духовници е ясно, че 
кризите, пред които е изправено съвременното човечество, се дължат преди 
всичко на духовната криза и на отдалечаването на човеците от Бога, а оттам 
и изстиването на любовта между човеците. Всички кризи – демографска, 
икономическа, политическа – не могат да получат решение без да се върнем 
към Бога, а тук вече ролята на Църквата е съществена“, сподели патриарх 
Даниил и допълни, че решението на кризите е в помирението на човека с 
Бога.

По време на срещата бяха изтъкнати добрите взаимоотношения, които 
Българската православна църква има с всички традиционни вероизповедания 
в страната. Негово Светейшество подчерта и необходимостта от 
въвеждането на предмета „Религия“ в редовната форма на обучение в 
българското училище, който предмет ще помогне за духовното ограмотяване 
на подрастващите, както и за по-доброто справяне с проблемите и кризите, 
стоящи пред обществото.

Негово Светейшество изрази своята благодарност към Германия за това, че 
съдейства на сънародниците ни там, като сподели за мисията, която 
епархията на Западна и Средна Европа и Негово Високопреосвещенство 
митрополит Антоний извършват за духовната подкрепа на българите в 
Германия.

В края на срещата Негово Светейшество подари на посланик Планк юбилейна 
монета по повод изпълването на сто години от освещаването на 
Патриаршеската катедрала „Св. Александър Невски“, както и албум с 
картини и фотографии на Рилската света обител. Изразена бе надеждата за 
повече съвместни срещи и конструктивни разговори, както и създаването на 
общи инициативи.
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